HAEKTPONIKOI YHOAOTIETEX I

Aockngoelg Egyaoatngliov 10
1. Na ypdwete GuvdQTnon JTov vo VITOAOYICEL TO €” aTtd ToV TUTO
e® ~2?/0! + 2 /1 F 2?20 - 4 212 /12!
Na Beelte ue avti Tn GuvdeTnon TS TWES Tov e yia « = 0.5, 1.2, 4.1.

2. H agtoudkouvon agto tn 9€on 1GoeeoTtiag wog UITAANS GTnv dren evog eAa-
tnelov TeELYd@eToL XQOVIKA aTtd Tnv eficoon x(t) = A cos(wt) + Bsin(wt), ue
A=3cm, B=2cm, w=12Hz.

(@) Na ypdwete GuvdTnon Iov vo SEETAL TO XEOVO ¢ KAl VO ETTLGTREPEL TNV
avticToln asoudkeuvoen x(t).

(B) Na ypdwete TTeOYQAUUO TTOU VO XENGWOTITOLEL TN GUVAQTNGN YOl VO TU-
TOGEL GTO OQxelo data Tig TWES Twv ¢ rkaw x(t) ue 4 Sexadikd wnoia,
yw t = 0.0, 0.5, 1.0, ...,100.0s. Kdde teiyog Tuv va eivor o EeXmELOTN
yoour.

Tnv kapgtoAn Tov cynuaticeton uitopelite va tn delte oyedidgovtag Ta onueio

TOU OQxelov Tr.X. ue Tnv evioAn (oe terminal) gnuplot -p -e "plot 'data'
with lines".

3. TpdwTe vITOTIEAYEAUUO TTOV VL EAEYYEL AV TO OELGUA TOV, £VOGS OKEQALOS 0Ld-
uog, elvar TE®TOS N OxL. To mpYeld TTEELEXEL aKREQALOVUS aELUILOVG, GE EEXWELGTR
GelRd 0 kadévag. O ak€paog GTny JTEAOTN yeouun eivar to wAndog twv apud-
wov JTou arkoAovdoiv. Beelte mécor amd avtoug AEN elvar stpwdtor ool
KOl TUTTOGTE 6Thy 09dvn to TTARBo¢ Toug.

4. Na ypdweTte avadQowko VITOTTROYQAULO TTOV VO VITOAOYICEL TO TTAQRAYOVTIKO
€VOG OKEQEALOV apuiuoy Paciiduevol GTo OTL

ol — (n=1!'xn, n>0,
B n=20.

XENGWOITOGTE TO Yl VO VITOAOYIGETE TO 5.

5. O uéyiatog kowdg Srapétng (MKA) 0o un apvntik®v aképoiwy apuiuwnv a, b
ugtoQel va vVITOAoYLGTEL WG EENG:
(@) av woyxvel a < b evaAMAGGOUUE TIS TYWES TOUG.
B) av o b elvaw 0 TéTE 0 a elvaw 0 MKA.

(Y) av o b etvan detikdg, tote 0 MKA givan 0 MKA 800 dAA®wv akepalwv, Tou
b KO TOU VITOAOLTTOV TnG Slalpecng Tov a Ue To b.


https://teleclass.materials.uoc.gr/modules/document/file.php/SEM1106/%CE%91%CE%A3%CE%9A%CE%97%CE%A3%CE%95%CE%99%CE%A3/files/rndint.txt

XENGWOTTONGTE TOV AvASEOWKO OUTO aAyopuiuo yio vo BEelte To UEYLGTO
KOWwO dranpétn twv aguunv 135 ko 680.

. H evoouatwuévn vtopoutiva. RANDOM_NUMBER () S€xeTon ¢ OQLGUA £VaV TTEOLY-
watikd aewuo. Kade @opd wov kadelton, astodidel 6To opioud tng €va tuyaio
emiAeyuEvo apuiud gto didatnua [0, 1). XnGLWOTOGTE TN Yol VO YRAWETE Wial
guvdetnon Tov Jda emMGTEEPEL £va TUYALO TTEAYULATIKG GTo Sidotnua [—1,1).

Ymobeign: Av x glvan Tuxailog 6to [0, 1), eTMALETE KATAAANAQ TOUS GUVTEAEGTES
a, B ®ate 10 z = ax + f va Peloketar gto [—1,1).

EmiAégte N tuyxaio onuela ge €va tetpdyovo —1 <z <1, —1 <y < 1 (SnAadn
emAégte N Tuyala x kot N tuyaia y oate va €xete N onuelo).

Boeite tov Adyo 66wV Bpickovton evidg evog kUKAoL ue axtiva 1 (22 4132 < 1)
TEOC TA GUVOAMKA. No eTTAVOAAPETE TOV KOOKA Yo SLAPOQEES UEYAAES TWES
TOU  (ETTOUEVMGS, YOAWTE TOV GE VITOTEOYEOMUA). AokidoTe Ty, Tao N = 103,
N = 10* ., N = 10%. EmaAndedcte 6Tt 0 Adyog awtdg yiow TToA) ueydio N
TEOGEYYICEL TO AGYO TOL gufadov Tov KUKAOU Ue SAUeTEO 2 TTEOS TO eUPASOV
TOU TETEAYWVOU [e TAEVQEA 2 (TT0G0¢ elvan demoentikd;).

. Na ypdwete guvdtnon Ttov vo eAEyxel av To OQLoud Tng, €vag JeTkOG aKE-
pearog apuiudg, etvon apuiuds Mersenne. "Evag aképorog apuiudg k etvor aguiuog
Mersenne av to k+1 eitvar dUvaun tov 2. Beeite Toug apuduovg Mersenne uéyot
To 10000.



